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1. Obnova devetih malih mokrišč 

V sklopu projekta ReNature smo s partnerji obnovili dva ekosistema (mala mokrišča in travnike), 

katera sta podvržena vplivu podnebnih sprememb, posledično pa se slabša stanje evropsko 

pomembnih živalskih in rastlinskih vrst, katerim omenjeni ekosistemi predstavljajo pomemben 

življenjski prostor.  

V Biosfernem območju Kras in porečje Reke ter Krajinskem parku Pivška presihajoča jezera smo 

tako obnovili devet malih mokrišč, osem kalov in velban - obokan studenec.  

 

1.1 Obnova kala »Zgornja kaluža« na Bujah 

Z izbranim izvajalcem Prenova Ozbič d.o.o. smo dne 12. 4. 2023 izvedli uvedbo v delo (priloga 1). 

Obnova kala je potekala septembra in novembra 2023. 

Kal »Zgornja kaluža« se nahaja nad vasjo Buje, na parcelni številki 2466/4, v k.o. Volče – 2493, v 
občini Pivka. Kal je pred obnovo preraščalo drevje in grmovje, kotanja je bila polna organskega 
materiala, v poletnih mesecih je bil nivo vode zelo nizek, kar dvoživkam ni nudilo pogojev za uspešno 
razmnoževanje. 

 

  

 Slika 1: Stanje kala nad Bujami pred obnovo in po obnovi pozimi 2023 
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Na podlagi odkazila ZGS so bila odvečna in odmrla drevesa in grmovje na območju kala posekana 

in odstranjena, očistilo se je tudi panje dreves in drugo zarast. Z izpraznjene kotanje se je odstranilo 

humus in se jo ustrezno poglobilo, nato pa učvrstilo brežine in dno kala. V kotanjo in na brežine je 

bila vgrajena in dobro zadelana debela plast gline. Brežine in okolica kala so bile posejane s travno 

mešanico, za lažji dostop do vode pa je bila urejena tlakovana pot. Pokončna debla posekanih 

dreves so bila postavljena ob gozdni cesti z namenom preprečitve vožnje neposredno do kala ter 

zaradi povečanja varnosti mimoidočih vozil. Ob kal je bila postavljena klop s stalno ploščo, ki 

označuje investicijo. 

 

 

 

  

Slika 2: Potek obnove kala nad Bujami  
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Obnovo kala smo tekom izvajanja del redno spremljali, se udeleževali rednih koordinacijskih 

sestankov in se usklajevali z izvajalcem in ostalimi deležniki. Kvalitativni pregled in prevzem 

izvedenih del smo izvedli 6. 2. 2024, pomanjkljivosti niso bile ugotovljene. 

V prihodnje bomo spremljali stanje kala, nivo vode, v spomladansko poletnih mesecih bomo izvedli 

tudi monitoring prisotnosti dvoživk v kalu. 

  

 




